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Передплата
на .РУСЛАНА* виносить: 

в Австриї:
цїлпй рік . . . . 20 кор.
пів року . . . . 10 кор]
чверть року . . . 5 кор.
місяць . . . . Г70 кор.

За границею:
на цїлпй рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

.Вирвеш ми очп і душу ми вирвеш: а не возьмеш милостн і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра русла.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові іцо д н я
крім неділь і руских сьвят 
О о'її год. пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і 
експедицин .Руслана» під ч. 1. 
пл.Дамбравского(Хорунщини).Екс- 
педицпи місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмаиа.

Рукописи звертає сн лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають са по ціні 
20 е. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

Повстане на Балканї.
В балканьскім горшку кітлуе чим раз 

страт нїїііие, мимо упімнень всіх держав та 
оружної акциї турецких баїпибожуків. Ди
намітовий замах в Сальонїцї на турецкі 
власті! був немов умовленим знаком для 
вибуху загального повстаня. Тепер уже 
болгарскі ватаги по усій Македонії підняли 
явно оружє та ставлять чоло правильним 
турецким відділам, яким завдають чималі 
шкоди, палять турецкі села та ширять 
страх не тілько між турецким населенєм, 
але і чужосторонцнми.

Замах в Сальонїцї представляють те
пер так: На кілька днів перед ним в сальо
нїцкім заливі вибухнув котел машини на 
турецкім корабли »Ґвадальквівір«. Сей ви
бух не мав бути припадковий, але спричи
нений одним болгарским учителем, який 
підозріно крутив ся коло машини і якого 
відтак арештовано. Корабель обхопила по- 
лумінь і в наслідок сего він затонув. Ту- 
рецкий стацийний корабель поспішив ему 
в поміч, але встиг лише забрати подорож- 
них на свій поміст, та приставити до Са- 
льонїкн

Ся подія і справді, як було намірено, 
відтягнула увагу полїциї від того, що при
готовано тихцем в місті. Повстанці нідго- 

'товилн динамітовий замах на велику скалю. 
О год. 8. їх комісарі висадили за містом 
у воздух головний ґазовий провід і в на
слідок сего•запанувала пітьма в цілім мі
сті. Мов на даний знак, в 10 ріжних точках 
міста, переважно в каварннх, кинено сей- 
час динамітові бомби, які ранили і убили 
богато людий. Се викликало паніку в цілім 
місті. Всі ховали ся і затарасовували ся 
по домах. А Болгари перебігали по кіль
кох місто і кидали бомби на важнїйші ту
рецкі будинки. Отоманьский банк зруйно
вано в румовиїце і підпалено. Догіерва пі 
зно в ночи сильні війскові патролї змогли 
очистити улицї від повстанців, які або по
гинули від власних бомб, або полягли в 
борбі, а навіть завдавали собі смерть в о 
чах башибожуків. Тілько кілька осіб змо
гли Турки живими дістати в руки. Загалом 
зі пнуло в Сальонїцї, як відомо, 400 до 500 
людий.

Від того часу відбули сн в Македонії 
дуже численні битки. В богато стрічах роз
бито болгарскі ватаї’и в розтїч, але декуди 
онн завдали і Туркам чосу. Коло місцево
сті! Малеш Болгари кидали на турецке вій- 
ско бомбами Згинуло там 50 Болгарія і 
коло 40 убитих Турків. Ватага складала ся 
з 200 людий. Коло Кондина в повіті Кра- 
хова тревала борба цілий день і цілу ніч. 
Упало звиш 5(4 Болгарія. Коло Соколяраз 
виносило число убитих Болгарії! 16; коло 
Смілїнна в санджаку Скоплїя вела ся дуже 
завзята і кровава борба, в якій згинуло 
47 Болгар а звиш 180 Турків; коло Рнпннць 
в повіті Петриси згинуло в борбі 10 Бол
гарія. Болгарскі комітети стягають народний 
податок з населеня і грозять в своїх тай
нах письмах смертию кождому, хто не під
пишіть ся їх розказам і не заплатить ви
маганої данини.

В Царгородї мали 'набрати рішаючі 
круги переконана, що в виду таких обста
вин про діло реформи навіть не може бути 
бесіди. Туреччина звернула ся до Австриї 
і Росиї, щоби сї держави вплинули кате- 
ґорично на Болгариіо, щоби занехала під
пирати революцийний рух в Македонії. На 
разі єіце не видано в Царгородї розказу 
до мобілізацій 2. і 3. корпусу, сальонїцко- 
го і адрияногіольского, але над сею кве- 
стиєю застановлювано ся на кабінетовій 
раді. В сальонїцкім заливі находить сн вже 
австрийска ескадра зложена з 4 боєвих ко
раблів, один корабель нїмецкий і один італїй- 
ский, для евентуальної оборони загрожених ін
тересів мешкаючих там чужосторонцїв. Гіро- 
чі держави, як телеграфують з Царгорода, 
здержали ся з висилкою своїх кораблів, 
бо вже поява тих шістьох осягнула намірений 
успіх і успокоїла затревожених динаміто
вими замахами чужосторонцїв:

В справі заробкової мандрівки

Після листу .господиня» Костракевича, що 
виявив, як то наші депхі люди ікамкдаюхі-лара— 
ву заробкової’ мандрівки, та після пояснень, ви- 
нятих зі статі д-ра Бенїса, які виказують висо
ке економічне значінє таких мандрівок, дуже 
відповідним буде нам навести статго «Свободи» 
на доказ, що наші люди ще не уміють пошану
вати зарібку, хоть він сам їм пхає ся у руки.

Як лиш прийшло яке замовлене — пише 
.Свобода* — то Народна Канцелярії я висилала 
того самого дня до місцевостий, де люди най
більше ґвалтували за Прусами і де найспльнїй- 
ше нарікали на Народний Комітет, що онн 
ждуть, а контрактів нема. Порозсилав Народний 
Комітет контракти по краю і жде, що з того 
буде. Аж тут приходить від Прусака одна теле
грама, відтак друга, за нею третя і четверта і 
питає, чому люди іГе приїздять. В Народнім Ко
мітеті всі подуріли. — Що стало ся ? — питає 
один одного. — Чи може де по дорозї всіх ио- 
арештовано? Ні, не поарештовано, лише самі 
Русини, самі хлопи провинили. Бо ось слухайте, 
що сталось з сими контрактами: Кільканацять 
контрактів забрав один організатор з Мостищи- 
ни, бо до него зголосило ся на роботу до Прус 
богато хлопів і навіть лишили у него свої кни- 
жочки. Привіз він їм контракти, а они кажуть, 
що вже надумали ся і до Прус не поїдуть. 
Хтось мав їм наговорити, що в Прусах платять 
ще гірше, як у нас. Народний Комітет хотів сї 
контракти вислати до Збаражчини, але було 
вже запізно. В контрактах було сказано, що за
мовлені робітники мають до 8 днів бути на 
границя. Тимчасом ті хлопп з Мостищини наду
мувались так довго, що Народний Комітет ді
став контракти назад як-раз доперва осьмого 
дня, коли они вже стратили вартість. Робітни
ків не було до осьмого дня па грапици, отже 
Прусак зателеграфував до Народного Комітету, 
що вже на їх місце взяв мазурів.

Другий случай такий: До одної місцевости 
післалось контракти на 90 людий. В контрактах 
було сказано, що люди мають бути на границя 
до 6 днів. По 8 днях приходить від Прусака те
леграма, чому люди не приїхали. Того самого 
дня приходить до Народного Комітету письмо

від того, до к трого Народний Комітет вислав 
був контракти, в котрім він пише, що пару днів 
не було єго дома, а що речинець вислана робі
тників вже минув, він питає, чи вислати їх, чи 
ні. — Аж кров кипить, коли погадаєш, що в тій 
місцевости є телєґраф, а в такій пильній і на
глій справі не телеграфують, тілько пишуть 
лист. Через се, що в сій справі до Народного 
Комітету не телеграфовано, лиш написано лист, 
справа як-раз через один день пропала. Прусак 
на другий день зателеграфував, іцо тих 90 лю
дий вже не потребує. Ж дав більше як тиждень, 
а довше не міг і приняв мазурів.

До пншої місцевости (в Перемишлянщинї) 
де найбільша нужда, Народний Комітет також 
післав контракти на трицять людий. Люди мали 
бути на грапици найдальше 23. цьвітня. Тимча
сом люди не були готові до відїзду. Замість 
сейчас зателеграфувати, відсилають контракти 
Народному Комітетови почтою доперва 24. цьві
тня і пишуть, .що ми до 23. не будемо могли 
виїхати». Коли би були зараз зателеграфували, 
то Народний Комітет був би міг сам вислати 
замість них кільканацять людйй з Чортківщини, 
котрі були у Львові, але мусї.іи вернути до до
му, бо того дня не прийшли до Народного Ко
мітету ніякі нові замовлена. Як .пізні Івани» не 
були готові до тюдорожн, то  треба було Народ 
йому Комітетові! се сказати, але не письмом, 
тілько телеграфічно, а не акурат о день пізнїй- 
ше, як був остатний термін до приїзду на гра
ницю.

Дальше. До одної місцевості!, з котрої лю
ди зголосились до Народного Комітету ще пе
ред двома місяцями і раз-у-раз Гвалтували: .ко
ли поїдемо на роботу до Прусака», післав Наро
дний Комітет контракти на 35 робітників. Ми
нув речинець. а від Прусака приходить телегра
ма: .чому люди пе приїхали?» А люди не при
їхали, бо хоч перед двома місяцями рішились 
виїхати, не ходили за службовими книжками. 
Доперва, коли дістали контракти, зачали бігати 
до староства за книжочкамн. Староство сказа
ло, що книжок не має і доперва мусить спро
вадити зі Львова. Від остатного терміну минув 
тиждень, аж нарешті народ сів на зелїзницю і 
поїхав. Але того самого дня прийшла до Наро
дного Комітету така телеграма від Прусака: »Я 
ждав, а далї не можу. Я вже приняв мазурів, 
бо ваших Русинів відай не діжду ся«.

Дістав Народний Комітет два контракти на 
200 робітників на роботи п лісі. Окрім того 
прийшло запитане, чи до 14 днів прийде два ти
сячі таких робітників. Народний Комітет вислав 
один контракт в околицю, де жиють Бойки, а 
другий в околицю, де жиють Гуцули. Народний 
Комітет зажадав рішучо, аби зателєґрафовано, 
чи будуть робітники. Один з тих, до котрого на
писано, дійсно зателеграфував, що в єго околи
ця нема лісових робітників. Що зробив з кон
трактом, про се вже не дав звати, анї нам єго 
не відіслав. Другий, котрий домагав ся дуже 
остро, аби ему прислати замовленя, навіть не 
відписав, чи зробить що, чи люди від'їхали, або 
чи взагалі підуть.

З усего того виходить, що: Комітет сповнив 
і сповняє свій обовязок, Німці сповнили свою о- 
біцянку, бо присилають контракти; люди хочуть 
іти на роботу до Німця, бо зголошують до На
родної Канцеляриї, і всі, що не дістали контра
ктів, нарікають, що так довго мусять ждати на 
.обіцяний рай». Але з усего того також виходить
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іцо мимо присланих контрактів люди не йдуть 
через своє недбальство, через се, що Русин, як 
був, так і є «пізним Іваном», що Німцї переста
нуть посилати дальші контракти, як більшість 
цілком не приїде на час, тілько що найменше 
о тиждень СПІЗ 'ИТЬ ся. Ті, що зголосили ся в 
Народній Канцеляриї, а цілком не їдуть, або спі
знають ся, шкодять і відбирають хліб тим, ко
трі готові до виїзду, бо контракти пропадають, 
а других Німці вже не схочуть присилати. На
родний Комітет не може знати, котрі зі зголо- 
сивших ся суть готові до виїзду, бо всі пишуть, 
що вони готові. Народний Комітет висилав кон
тракти сим, котрі найбільше домагались того, не 
знаючи, що они єще не мають книжок, або що 
єіце не поладїіалп своїх родинних чи маєткових 
справ.

Нехай отже піхто не нарікає ані па Наро
дний Комітет ані на Німців, коли Німці не при
шлють більше контрактів, бо тут провинили ся ті, 
котрі через своє недбальство, лінивство чи непо
рядність поступають так, як би латиньский ка
лендар був пізнїйший від руского що найменше 
о ЗО днів. Прецінь від членів Народного Коміте
ту не можна жадати, аби они приїхали до ко- 
ждого з тих, що зголосились до виїзду, та аби 
питали, чи «сват» вже має книжку, аби за ко- 
ждого ходили за книжкою, аби спакували в до
рогу та єще пильнували, аби він «колії не за
спав». Хто сам на себе не дбає, хто сам собі во
рог, тому не поможе і десять «Народних Комі
тетів '. На закінчене відзиваємось до совісти всіх 
тих, котрі зголосились до Народного Комітету, 
а до видїзду не готові, або й, цілком не гадають 
їхати: Просимо вас — відкличте своє зголошенє, 
аби вам не висилати контрактів, аби через вас 
не тратили нагоди ті, котрі хочуть і можуть сей- 
час виїхати. Всіх тих, до котрих контракти прий
дуть, нехай або сейчас висилають людий, або 
того самого дня в тій хвилі, коли дістали кон
тракти, відповідають Народному Комітетови, що 
контракти звертають. — Але відповідати треба 
не почтою. На се нині телєґрафи. Кождий, хто 
запропастить контракт на одного робітника, не
хай знає, що він украв хліб одному рускому ну- 
ждареви!

З державної ради.
Відповіди д-ра Кербера.

По відчитаню внесень та інтерпеляций д р. 
К е р б е р  відповів на інтериеляцию пос. Шене- 
рера в справі стану ех Іех на Угорщині. Чи те
перішні відносини на Угорщині — сказав др,

Кербер — є конституцийні, чи ні, — се не є 
річию австрийского парляменту, але инших чин
ників. Що дотичить перерваня нарад над угодою, 
презес кабінету не бачить жадної причини до 
сего, так само як в р. 1899 не перервано на У- 
горщинї нарад, хотяй австрийский парламент 
не міг розпочати другого читаня.

На інтерпеляцию Біяпькінього в справі по- 
слїдних демонстраций в Загребі відповів др. 
Кербер, що ані парламент ані правительство 
австрийске не є компетентними в сій справі, 
яка збула ся в краю, приналежнім до угорскої 
корони і бесідник не уважає відповідним виво
джене сеї справи перед некомпетентним форум.

Пп. Іро і Біянкінї жадають отвореня диску
сії! над тими відповідями, але палата відкидає 
сі внесеня.

Справа еп. Кона.
В дальшій дпскусиї над наглим внесенєм 

пос. С т р а н с к о г о - в справі оломунецкого архи- 
епископа, Генеральний бесідник рго промовляв 
за наглостию внесеня, виказуючи, що на Мора- 
ві панує з причини иослїдних подій велике 
огірченє, та разом з тим змагає ся реформації»- 
ний рух. Наглість внесеня ухвалено потрібного 
більшостию * і 2 з * */3 голосів (70 против 35).

Що-до мерітум внесеня промовляв пос. 
Айзеркольб в тім дусі, що єдиним ліком на усу
нене таких випадків є клич «Еоз уоп йот». Иос. 
М а л їк  застерігає ся проти відказуваня парля- 
ментови компетенциї в сій справі. II о с. Груби 
виступає проти Всенїмцїв, що обжаловують не- 
присутного князя церкви; парламент міг би аж 
тогди занятн ся, сею справою, колиб перше оре- 
кли в ній церковні власти. Но фактичнім сиро 
стованю пос. Х о ц а  в ческім язиці, приступле- 
но до голосованя. Показав ся браккоплєгуі з сеї 
причини замкнено засїданє, назначуючи сліду
юче на вторник.

Н о в п н к її.
— Календар. В ч е т в е р :  руско-кат. Сави; 

рим.-кат. Доміцелї. — В ц я  т н и  цю : руско-кат. 
Марка еванг.: рим.-кат. Станислава.

— ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ. При зміні місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядно о вирівнанє залеглостий, 
бо будемо приневолені застановити довнкникам 
дальшу висилку часописи.

— Звичайні загальні збори товариства Галицкої 
Каси щадничої у Львові відбудуть ся в суботу 
дня 9. мая 1903. р. о 10. годині перед полуд

нем в салі засідань Дирекциї галицк. Каси 
щадничої.

С’танислав Незабітовсхий. 
Дневний порядок: Звіт про замкнене ра

хунків за 1902. р. (Референт ВП. Евген ІІєро- 
жиньский).

В катедральній церкві св. Юрия у Львові 
відбуває ся нині роковин празник. Як що року, 
так і тепер прибули на празник сотки селян 
навіть з далеких околиць. До сего немало при
чинила ся чудова погода, яку маємо нині уЛьвові 
по кількох дощевих днях.

— Торгову покладками починає вже у нас 
кристалізуватись, переходячи з поля проектів 
на поле практичне. Товчок до торговлї сим про
дуктом дав я моїми статями, поміщеними не
давно тому в паших часописах. Обгзворений 
мною предмет не перегомонів безслідно, але ви
кликав ширший інтерес межи нашою суспіль- 
ностию. Один з енерґічнїйшнх наших сьвяще- 
ників задумав зорганізувати в св >їіі окреснозти 
торговлю покладками на вивіз за границю, а 
не знаючи заграничних фірм, котрі занимаюгь 
ся торговлею покладків, звернув ся в пер
шім ряді до нашої «Народної Торговлї» о адре 
си згаданих фірм. Маючи за границею зна
йомих, постирав ся я о адреси тих фірм, а до
пускаючи, що і в инших окрестностях нашого 
краю найдуть ся охочі люде, котрі радо запи
лись би орґачїзациєю сеї галузи торговлї, про- 
то подаю до прилюдної відомості! адреси тих 
фірм. В Гамбурзі є 32 суг.ово-прогоколовані 
фірми, т о  занимають ся торговлею покладків, 
а з тих найбільші і найсолїднїйші отеї:

1. (їцзіа*/ Вескег, Мегсигвігаззе, 18.
2. ( іи тте ї ЙісЬіег & Со, 8сЬореиз!«1і1, 13.
3. СеЬгйсіег Кіеск, Атзіпкзігаззе, 33
4. Реіег Еийегз, Вгаиегзігаззе, 35.
5. ТЬоз ВоЬіпзоп, 8опз & Со, НорГепзаск, 9:
6. Е. В іу з г , Кгаіепкатр, 28/20.
7. ВійЗег ЙзуГегіЬ, Атііпкзігаззе, 4.
8. Е. ТаппепЬаит, Зіискепзігаззе, 14
9. Вгаип, №еЗегзІгаззе, 123.
В Льондонї же находять ся ось такі фірми:
1. (і. Непгу Еіепі, 0 Ваііи/ау арргоасіі. Еоп- 

йоп, Вийде 5. Е.
2. Сбагіез Ропсагей & Зоп 13. ЗоаіЬжагк 

Зігееі Еопйоп 8. Е.
3. Ргапк & Со. 13А ЕазІсЬеаЬз Ьопйоо Е. С.
4. Оизіауе Ьезіет 13/17 Гагк 8ігееІ, Взгоп^Ь 

Магкеї, Еопйоп 8. Е.
5. Еіпйетап, Виіїйег & Со, \\7е11іпзІоп СЬат- 

Ьегз Еопйоп ВнЙ£Є 8. Е.
6. Еопйоп & Сопітепіаі Е<ф Со, 28 Ктдзіаой 

Коай, Еопйоп N. Е.
7. Еопйоп Е&8 Магкеї Іпп 8/9 ТЬе Ехс1іап«е 

8ои(Ь\уагк 8ігее1, Еопйоп 8. Е.
З сего видно, що в Льондонї занимають 

ся торговлею покладків товариства акцийні і — 
після моєї інформациї найліпше увійти в близші 
зносини з товариством, поданим під 6) або 7). 
Не від річи буде, єсли тут додам, що ціна по
кладків в Льондонї до половини липня в прода- 
жи еп йеіаіі, значить до домашного ужитку, є 
така: за 8 штук покладків добре консервованих

ки — слова — єї істоти. Так все було дармо.
І се нерозумінє, тая загадочність ще більше 
мене дратувала. Мені здавалось нераз, що вона 
лісова царівна, що дїточими руками та солод
кою усьмішкою вириває другим серця з грудий,
— дивно глядить на його —•  чудуєсь — та ки
дає від себе. А иншим разом здавалась вона 
мені малою дитиною, що скаче над гіропастию
— здивовано глядить на муки серця, не розу
міючи його — вона наче шукала чогось з ту
гою, чого найти не була в силі, а других у 
своїй дорозі безпощадно нищила. Тисяч супе- 
речностий находив я у єї словах та у єї вчин
ках: вона мене обманювала, я посуджував єї о 
брак чутя; так коли глянув на неї, нераз видні
ла на єї лици глубока, справдїшна любов. Чим 
більше я вглубляв ся, чим більше хотів собі єї 
уявити у якімсь виразнім сьвітлї, тим більше я 
губив ся, тим більше образ єї ставав невира
зний.

Так, правда, єще Тобі щось більше розка
жу — тягнув мій друг.

Мої, повні розпуки листи, спонукали єї, що 
вкінци згодилась на наші сходини. Я зібрав то
ді всі сили у собі й говорив до неї поважно та 
лагідно як ніколи... Потім спитав, чи між нами 
знова так не може бути, як було колись, коли 
разом любились. Вона дивилась на мене довго
— дуже довго — та схилила головку. Боже, як 
зрадів я тоді — як цілував...

Вона легко висунулась й відбігла від мене. 
Важко зітхаючи станула вона при розлогім дубі, 
опираючись на нїм. Щасливий підійшов я до неї. 
Коли станув перед нею, сказала вона: «Справді 
знова наприкряєш ся мені. Ми не сотворені для 
себе. Се лиш жарт був!»

К. Вуссе.

Луция Леве.
(Дальше).

По хвилі почав мій друг дальше розказу-
дати.

— Не хочу тебе нудити, мій товаришу. Та
ка любов все однаково кінчить ся. Так я ша
лів, блукав по лісі, працював без упину, рвав ся 
до всього, та писав дикі, меланхолійні листи. 
Та Луция не відповідала на них. Вкінци коли 
стратив я всю н£дїю — дістаю картку: «старий 
друже — ожидай мене при краю лїса». Десять 
хвиль пізнїйше прислала пані надлїснича слугу, 
питаючи, чи я не хорий часом. А се, бачиш, я 
з радости почав так скакати, що у єї покою 
відлетів зі стелі кусник Гіпсу.

І справді Луция — вже ждала. Я гадав, 
що вона буде поважна і строга. Ні одно, ні дру
ге: Сьміючись повисла на моїм рамени, вирива
ла мені пера із мойого капелюха, гладила мою 
нову ловецку одежу -  й так заховувалась, на
чеб між нами нічого не зайшло було. А як ту
лилась до мене! — Та коли став я говорити 
про єї поведене зі мною, коли поспитав, чому 
мене так нагло лишила — чи вже мене не лю
бить — тоді сьміялась лише. А коли я звертав 
все на те саме, схилилась по цьвітку й дивля
чись на мене своїми великими, глубокими очи
ма, сказала: «Або я знаю!»

Так що днини ставала вона для мене що
раз більше загадочною. А я де поступив ся, що 
не робив, все думав про неї, шукав тієї розвяз-

Сего я вже не міг стерпіти. Закусив уста 
й відійшов. А Луция Леве довго — — дивилась 
за мною.

Надійшло літо, а з ним й велике лісове 
сьвято, що згромаджувало лісних з цілої охре- 
сноети — та й декілька осіб з поблизького мі
сточка. При тій нагоді відбувалась забава — по 
одній бочілочцї йшла друга заграли музики
і розпочалась гульня.

Луция була найкрасша. Коли я єї по кіль
кох тижнях тепер побачив — забило мені серце 
знова у груди. Так я байдужно перейшов попри 
неї й не подав навіть на привитанє руки. Я хо
тів перевести один плин., й пробував вже нераз 
по доброму, а тепер мало бути йнакше. Конець 
кінцем я хотів єї збентежити, та вправити в за
здрість через се, що мав намір з иншою ба
витись.

Так, так мій любий; ти сьмієш ся;се спра
вді було дитиньство. Але вкінци — прошу я 
тебе; коли хто залюблений....! Так я собі і ви
шукав одну дівчину найможливійше гарну з по- 
межи всіх й в неможливий спосіб стйв єї над- 
скакувати. Вона сула дочкою одного реставра
тора, та звалась — і се імя я затямив ізза єї 
особливості! — Гаия Воронова. Потішно було, як 
ся селюшка робилась до мене приємною й ста
ралась подобатись. Я єї держав у тій вірі, що 
вона мені страшно подобалась, та що я у ній 
залюбив ся, а при тім шукав я все нагоди, що
би Луцию покарати за єї поступок зі мною. Мій 
друже — мій знакомий доктор з сусїдного мі
сточка допоміг мені в тім. Він ходив попід руки
з Луциєю — й в кілька хвиль знайшлись ми
проти себе — натурально я зі своєю Ганною.
Обі дівчата змірили себе неприязно очима.



платить ся 1 К 20 сот. і за таку саму квоту 
дістає ся також 45 штук дрібненьких поклад
нів, не більшої величини як голубячі, і доста
вляє сих послїдних великими масами майже 
одна лише Портуґалїя. Іван Бачиньский, касиєр 
«Дністра».

— Польске москвофільство. Не є одинокий 
львівский штаб наших москвофілів, також і між 
Поляками они мають заводового товариша на 
росийскім жолдї, який між польским селянь- 
ством ширить москвофільскі тенденциї. Вправдї 
кс. Стояловский в Своїй ґазетї »\Уіепіесі Рзгсгбі- 
ка« не може пускати тумана про «святую азбу
ку», про «прадїдну віру», про »адін народ», але 
вирочім уживає тих саших аргументів. Історичні 
війни і кривди, се у кс. Стояловского давно про
минуті події', які для теперішного поколїня не 
мають значіня, бо они точили кров по о б о х  
с т о р о н а х .  Так само, а може ще більше нісе
нітним, є уживати нині вже перестарілі виска 
зи про Сибір, про дорогу на Сибір, засіяну білі
ючими, польскими кістками, — про нагайку та 
каторги. Все те належить до згадок давно ми
нулої минувшини. Нині Сибір є краєм, куди сила 
Поляків спішить добровільно і робить там зна
мениті інтереси. Те, що Поляків разить царат, є 
нісенітницею, бо радше повинні вперед думати 
про поліпшене судьби Польщі та відроджене 
вітчпни. хотяй правительство в Росиї остане са
модержавним. Правдивий мислитель і прихиль
ник вітчпни, повинен застановити ся над сими 
питаними, а не страшити людий царатом’ Так 
говорить кс. Стояловский до Мазура, а ключем 
сеї льоґікп є те саме, що і у кацапского львів- 
ского іптабу — московский рубель.

— Нові читальні' «Просьвти». Дня 20. цьвітня 
отворено другу з черги читальню «Просьвіти» в 
Шилах, збаражского повіїа, при участи значно
го числа гостнй з сусїдних сїл. По промові п. 
Яцка Остапчука, промовляли инші селяни. Опі
сля пішли деклямациї і хори. До нової читальні 
вписало ся 98 членів. — Дня 26. цьвітня відбу
ло ся отворенє читальні «Просьвіти» в Кавчім 
Куті, стрийского повіта, заходом місцевого иаро- 
ха о. Ом. Кордуби. В той день припадав як-раз 
празник в тім селі, тому на торжестві отворепя 
читальні явило ся до  тисячки селян з околиці. 
До читальні вписало ся поверх 160 членів. -  
Дня 22. цьвітня отворено нову читальню «Про
сьвіти» в Лошневі, теребовельского повіта. На се 
торжество явило ся кромі місцевих селян 10 
сьвящеників, кількох зі сьвітскої інтелїґенциї 
{між ними двох Поляків) і безліч гостий-селян 
зі всіх майже доохресних сіл з виділами своїх 
читалень «Просьвіти» на чолі. Сердечне принятє 
зібраних, знаменитий селяньский хор, промови 
інтелїґенциї та селян, деклямациї і прегарні ім 
провізациї селянина, що примандрував чотири 
милі пішки, викликали такий одушевлений і го
рячий настрій, що по вичерпаню усеї програми 
зворушаючим нрощіням не було кінця. До нової 
читальні вписало ся 120 осіб.

— Еміґрация до Канади. Сгегпомчігег Та^ЬІаІІ 
доносить, що минулого понеділка виїхало до Ка

А знаєш, що менї твій батько колись гово
рив? Будь, яким хочеш, зимним, байдужним — 
грізним, але ніколи не сходи з тону, та не ста
вай іронічним. А тоді як-раз я був й зїдливий 
навіть. Не зважаючи на ніщо, колов я єї 
кождим своїм словом — хоч і як мене 
серце боліло. Луция закусувала з першу уста, 
потім вагалась відповідати — а вкінци — то блі
дла то червоніла — а в єї оці запалахкотіла 
якась іскра — що я єї нераз відчув — се була 
ненависть. А однак — бачилось мені — що во
на страшно бажала вибухнути плачем. І се був 
перший й послїдний раз — де я єї бачив у так 
сильнім роздражненю.

— Як бачу, ви не терпетесь обоє— сказала 
по хвилі Воронова.

— Коли хто таку ягідку має біля себе — 
тому про инші й байдуже — сказав я ніжно, 
й любо споглянув на лице єї, що так і сіяло 
від радощів.

Наслідки сього були такі, що єще того ве- 
чера розійшлась чутка, що Луция Леве на смерть 
залюбилась у однім молодім лїсничім. І так 
справді було — я бачив се наглядно своїми вла
сними очима. Бекер (так він звав ся) був під 
моїм урядом — був високого росту, сильно збу
дований, мав шрам на лици — густий вус і був 
вельми неповоротний. Луция Леве все з ним гу
ляла, иозваляла собі надскакувати, з чого він 
був невисказано щасливий. Я сьміяв ся з того— 
ти знаєш, що маю у тім зглядї вельми лібе
ральні погляди — й хоча мій суперник стояв 
о ціле небо низше від мене, всеж таки його 
присутність біля неї була менї осоружна.

(Конець буде).

нади около 200 руских родин з буковиньских 
сїл Коровия, Молодия, Юрківцї, Сатульмаре і Во
лока. Емігранти виглядали нужденно як послїдні 
жебраки.

— 4.000 руских робітників — як доносить «Ді
ло» — переїхало в нослїднім тнжни через Ми- 
словицї до робіт в Прусах. Дальше запотребо- 
ванє не устає.

— Війскові орхестри у Львові будуть грати 
в маю: дня 7. перед намісництвом, 'дня 12. в 
стрийскім парку, дня 14. в поєзуітскім огороді, 
дня 19. перед корпусною командою, дня 22. пе
ред намісництвом, дня 26. перед домом інвалі
дів, а дня 28. мая на Горі Франц Йосифа. По
чаток о о ’/г Г°Д- пополудни.

— Пожар в Роздолї вибухнув в неділю дня 3. 
с. м. в се;:едмістю і знищив, як ми вже доно
сили, 100 домів вартості! 80.000 К. Того дня 
відбував ся празник в сусіднім місточку Бере- 
здівцях, де було богато людий з Роздола, тому 
не було кому гасити огонь. Переважно погоріли 
жиди Костел, який стоїть в середміетю, урято
вано. Місто но ножарі виглядає страшно.

— Насип розлазить ся. Дирекция зелїзниць 
доносить: Наслідком усуненя насипу здержано 
дня 4. с. м. імовірно на 4 дні товаровий рух на 
части шляху межи стациями Торске а Ворву- 
линцї, зелїзницї Чортків Залїщики. Особовий і 
пакунковий рух буде відбувати ся при поїздах 
ч. 3656 і 3657 з пересїданєм і иеревоженєм па
кунків. Поїзди ч. 3655 і 1660 будуть їздити аж 
до часу направи насипу лише межи Чортковом 
а Тлустим.

— Намісник ґр. Пінїньский набув віллю на Кі- 
стелївці, до якої має перенести з намісвиківскої 
палати всю свою артистичну колєкцию образів 
та инших річий.

Краєва рада шкільна ухвалила зорганізувати 
1-клясові школи у східній Галичині: в Голім 
равскім, равского повіта; в Дубінцї, бучацкого 
повіту, в Вільхівцї, долиньского пов.; в Білокер- 
ницї, золочівского пов. і в Василькові, гусятинь- 
ского пов.; — замінила: 6-кл. жін. школу ім. св. 
Ядвигп в Перемишля на 3-кл. видїлову школу 
жіночу получену з 4-кл. звичайною народною 
школою; 2-кл. школу в Підмихайлю, калуского 
повіта, на 4-клясову; 2-кл. школу в Гологорах, 
золочівского повіта, на 4-клясову; — замінила 
1-кл. школи на 2-кл.: в Городку на львівскім перед
містю, в Магдалівцї, скалатского пов, в Різдвя- 
нах, теребовельского пов. і в Доброполи, бучац 
кого пов.; установила посади учителів руско-ка 
тол. релїґїї в 5-кл. школї в Монастирисках і в 
5 кл. школі в Турцї.

— Нещасні пригоди. В Станисіавові скочила 
до керницї Антонїна Лїтиньска. дочка емер Гео
метра евіденцийного, і утопила ся. Денатка до
пустила ся самоубійства в божевільнім стані.

Вчера вечером донесено рятунковій стациї, 
що в домі при ул. Баторого ч. 32 у Львові отру
їла ся Емілія Антон. Коли прибули лікарі, заста
ли самоубійницю при житю, але тяжко попаре
ну карболевою кислотою, якої она випила повну 
шклянку. Полїция переслухала Антонову і після 
єї зізнань причиною самоубійчого наміру має 
бути.. заведена любов. Антонова мешкала на 
віру з якимсь Павлом Брицким, жонатим чоло
віком. Однак таке плюгаве житє збридло Брид
кому і він мав покинувши Антонову та перене
сти ся до своєї жінки. Антонова з розпуки на- 
пила ся карболю і тепер боре ся зі смертию.

— Посадником міста Тернополя вибрано п. 
Людвика ІІунчерта, дотеперішного заст. посадни
ка. — Посадником м. Залїщик вибрано д-ра 
Ізидора Блютрайха, дотеперішного лікаря мі- 
ского.

— ДеФравдация в Товмачи. В наслідок розпо- 
рядженя висшого суду краєвого у Львові усуне
но Жигмонта Реґенштрайфа від секвестрацийного 
заряду товмацких маєтностий, а на єго місце 
іменовано секвестром п. Івана Якубовича, вла 
стителя більшої иосїлости в Нужниках. Судиєю 
слідчим в справі внесених против Реґенштрайфа 
і товаришів закидів що-до господарки в Товмачи 
іменований Володимир Лучкевнч, радник суду 
кваєвого у Львові, котрий від минулої середи 
перебуває в Станиславові. Дальше доносять зі 
Станиславова, що управитель товмацких маєт
ностий Реґерштрайф і єго помічник Кальварий- 
ский очивидно з обави перед наслідками слід
ства щезли десь без сліду. В справу товмацку 
має бути вмішаних богато людий, що займають 
виднїйпіі становища в місті і повіті.

— Розрухи в Загребі. Онодї вибухли знова 
нові демонстрациї в Загребі, з нагоди богослу- 
женя за упокій душі Івана Пасаріча, котрий по- 
гиб від карабінової кулі в Запрешічу. По бого- 
служеню академики потягнули хмарою під пала
ту бана і почали сьпівати хорвацкий гимн на
родний. Ненадійно впала між студентів полїция 
і почала їх розгонити. Настали иекольні крики 
і свисти. За хвилю прибуло війско і замкнуло 
площу, на якій стояли студенти. Тимчасо.м зі 
всіх сторін міста збирали ся товпи людий, пе
редерли ся через кордони війска і прилучили 
ся до студентів. Полїция арештувала тоді около 
50 осіб, а найбільше студенток. Між иншими

увязнено також одного вояка з 16. п. н. Около 
12. год. в полуднє було вже в місті спокійно, 
але вечером о 8. год. демонстрациї перед пала
тою бана повторили ся. Аби не допустити до 
дальших демонстраціїй стереже палати одна 
компанія війска як в день так в ночи.

— Запомоги на артелї. Росийске правитель- 
ство уділило д. Н. В. Левитскому, звісному ор
ганізаторові! артелїв на Україні', 5.000 рублів на 
дальшу орґанїзацию артельних спілок хлібо- 
робских.

— Ласий на ордери. З Берлина доносять, що 
цїсареви Вільгельмови украдено в дорозі' до Ри
му скринку з високими ордерами, які мали 
окрашуваги груди заслужених італїйских ди- 
пльоматів.

— Розвязка. З Ліндав доносять, що кн. Люіза 
саксоньска породила позавчера донечку, яку 
вчера охрещено в каплиці віллї «Тоскана». Мала 
княгиня одержала імена: Анна, Монїка, Зофія. 
Хрестною матїрю була вел. кн. Тоеканьска. Но
вонароджену дочку кн. Люізи признано урядово 
потомком саксоньского короля. 'В  тій цілії при
їхав до Л'їндав окремий комісар з Дрезна. Коли 
фізичний розвій дитини позволить, то по 6 мі
сяцях відвезуть єї на королївский двір в Дрезднї.

— Київ числить після остатної переписи 319.000 
душ населеня.

— Женщина дорожником. Росийскі дневники 
доносять, що на одній стациї коло Київа спов
няла від 2 років обовязки дорожника перебрана 
женщина, Олександра Рогишевска, донька уря
дника. Укінчила она ґімназию і приготовляла ся 
до лїкарского інститута. Відтак була народною 
учителькою, а перед чотирма роками щезла без 
сліду. Остаточно перебрана, за мущину вступила 
до зелїзничої служби і мешкала спільно з ин
шими в одній касарни. Тут іменовано єї стар
шим робітником, а недавно дорожником.

— Секта самоубійників, то новий прояв серед 
росийскої суспільності! і росийского православія. 
Петербурска поліцая впала недавно тому на 
слід сеї секти, котра яко тайне товариство має 
свої філії також в Москві. Київі і Одессї. Члени 
сего товариства чи секти обовязують ся гинути 
добровільно в день своїх трийцятих уродин. Секта 
ся учить, що пересічне житє чоловіка триває 
лиш трийцять літ, а хто жиє довше, той жив 
вже коштом других людий. Отже секта само
убійників ставать собі за ціль поправляти ту 
«хибу природи», відбираючи від кождого члена 
присягу, що він з початком трийцятого року 
смерть собі зробить. Коли якийсь член тої секти 
дожив до того часу, то всі другі члени ведуть 
єго з великою н ірадою та з всілякими цере
моніями до якогось підземного льоху і там єго 
живцем замуровують. В сих днях донесено петер- 
бурскій полїциї, що там а там і о тій а тій го
дині мають живцем замуровати якогось ч лові- 
ка. Полїция явила ся дійсно тихцем на місци і 
застала вже все приготовлене до сповненя сего 
«сьвятого обряду». Всіх присутних, між котрими 
було й богато людий інтелігентних, сейчас аре
штовано. Нема сумніву, що тут має зя діло 
з людьми слабими на умі, котрим з одної сто
рони велика нужда, з другої велика розпуста а 
дальше брак всякої етичної опори, обставини, 
які в цілій Росиї ідуть з собою в парі, відбира
ють охоту до житя.

Наука, штука, література

— Стежечка в рай або майске богослуженє, 
Зладив сьвящ. Данило Бодревич. Дохід призна
чений па обнову порохницкої церкви в західній 
Галичині. Львів. Накладом церковного комітету 
і С-ки. З друкарні В. А. Шийковского 1903. Стор. 
144, 16°. Ціна переплетеного в полотно і з  золо
тими витисками примірника 1 К.

— Руский народний театр виставить в Терно
полі! отсї штуки: в четвер дня 7. мая «Кара 
совісти» Цеглиньского, в суботу 9. с. м. «Ска
паний сьвіт» Оркана, в неділю 10. с. м. «Во
рожбит» Цеглиньского і «Вулиця» Колесси.

— Репертуар Львівскої Фільгармонїї.
В четвер дня 6. мая і в суботу дня8. мая: 

великі композиторскі концерти Р. Лєонкавалля 
під єго личним проводом, а при співучасті! Бан
ди Оттавової, Станислава Оржельского, Адама 
ЛюдвиГа, мішаного хору «Лютні» і Хору акаде
мічного.

В неділю, дня 10. мая орхестра Фільгар
монїї виїздить до Кракова, де розпічпе еперо- 
вий сезон дня 15. мая.

Телеграми.
Будапешт, 6. мая. Заповіджений на 3. мая 

приїзд цїсаря до Будапешту на 2-тижневий по
бут, відложено до 8. мая, а нинї доносять з Ві
дня, що цісар приїде до Будапешту аж 11. мая; 
навіть можливо, що цісар зовсім тепер не при-
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буде до Будапешту, з огляну на стан ех Іех на 
Угорщині.

Загреб, 6. мая. В повітї Куруц вибухнули 
знова селяньскі розрухи. Увязнено повітового 
маршалка і пароха в Глоґові під замітом підбу
рювана населеня.

БІлгород, 6. мая. Вибори до скуїшітини роз
писано на день 1. червня, а вибір 18 сенаторів 
на день 18. червня.

Льондон, 6. мая. Король Едвард приїхав ту 
вчера вечером.

Париж, 6. мая. Приїхали ту королева норту- 
ґальска і князь болгарский Фердинанд.

Сальонїки, 6. мая. Полїция викрила підземний 
хідник до будинку отоманьского банку, а в хі
днику найдено бочки динаміту і електричні дро
ти, одним словом, все було пригововане до за
маху на банк.

Сальонїки, 6. мая. Всіх професорів в бол- 
гарских ґімназиях, котрі належали до македонь- 
ских комітетів, увязнено.

Відень, 6. мая. При вчерашнім тягненю 
льосів кредитових земских ІІ емісиї, упала го
ловна виграна в квоті 100.000 К на льос с. 2087 
ч. 49; 4.000 К виграв льос с. 4747 ч. 12; по 
2.000 К с. 5364 ч. 39 і с. 86.663 ч. 10.

в) сплачено в
цьвітнп „ 6.638 „ -1

Стан з кінц. цьвітня 69.633 К 72 с.
2) В щадницї почт. (оборот чековий) 435 „ 85 „
3) Льокациї в товариствах кред.

і б а н к а х ...................................  8.349 „9 1  „
4) . 245 „ 18 „
5) Д в и ж и м о с т и ..............................  451 „ 80 „
6) Кошти з а с н о в а н а ....................  386 „ ЗО „
7) Готівка? в касі з 30. цьвітня 1903 2.548 „ 54 „

Сума 82.051 К ЗО с. 
Членів прибуло 13, убуло —, остав з кін

цем цьвітня 1903 всїх членів 250 з 286 декларо
ваними уділами в сумі К 14.300'—. Уділ члень- 
ский 50 кор. платний також ратами; вписове
2 К. Товариство принимає вкладки щадничі 
в кождій висоті і опроцентозує ЇХ ПО 4 1/2 °/о
3 піврічною капіталїзациею, — позички уділяє 
на 7°/о враз з коштами адмінїстрацийними. — 
Також посередничить Тов. в заключуваню обез- 
печень житєвих всякого рода. Адреса: Львів — 
Ринок ч. 10.

Львів дня 30. цьвітня 1903.
Дирекцпя:

<<<<1І
<і<

Ріда
Наслідком родинних обставин 

лунає ся добра нагода набути з віль
ної руки

МЛИН ПАРОВИЙ
(зелїзнина стацияї, оцінений судово 
на 42.030 К. Він складає ся з льо- 
комобілї о силї 12-ти парових коний, 
з 3 нових пптлїв, вальця, компактно
го луїцака зі всіма додатками і є до 
набути за 9.000 злр. на добрих усло- 
винах сплати.

Млин лежить на гаїицко-ро- 
сийскій границі' в дуже гарній і уро
жайній околици, де нема жадної 
конкуренциї, а вся околиця мусить 
в нїм молотп. До того ще є се око- 
льця така, що меткий чоловік міг 
би там ще не одним промислом зай
мати ся. Блпзшпх вісглн уділить

Етії Ееіепу, Зіеіпііг іп Міііігеп

47(1—2)

І
ІІ
І
І
І
ІІ
І
І
І

Вісти господарскі, промислові і торговельні.

Рахунок Краєвого Товариства кредитового 
урядників і сьвящеників, стоваришеня зареєстро
ваного з обмеженою порукою у Львові, за мі
сяць цьвітень 1903.

І. Стан довжини:
1) Уділи ч л е н і в ..............................  10.727 К 96 с.
2) Фонд р е з е р в о в и й ....................  651 „ 22 „
3) Вкладки щадничі

а) стан на початку
цьвітня К 61.594 с. 33

б) вложено в
цьвітни , 11.640 „ 81

(Рільничий банк у Львові).
Дня 6. мая. — За 50 клґ.

Пшениця готова 7'90 —8’1О. Пшениця на ре- 
чинець 7'75—8'20. Ж ито готове б'ЗО—6'40. Ж и
то на речинець 6-20—6-30. Овес на обрік 5-90—6'25. 
Овес на речинець 5-80 —6-00. Ячмінь на пашу 525— 
575. Ячмінь броварняний б'ОО—6-25 Ріпак 
9 25—9-60. Ріпак новий 000 — б'ОО. Горох на 
пашу 5-75—6-25. Горох до вареня 7-50— 10 00. 
Ленча 4-50 — 5-75. Бобик 5 50—6’75. Гречка 6 75— 
7 25. Кукурудза нова 5'50—5’60. Кукурудза ста
ра 000 — 0'00. Хміль за об клґ. 000 — 0 00 
Конюшина червона нова 65 00—85 00. Конюшина 
біла 50.00 — 8500. Конюшина шведска 6000 — 
90-00. Тимотка 32-00 — 38 00.

С о їо ззеи т
Пасаж Германів при ул. Сонїшній.

Щоденно о 8. год. вечером величаве пред
ставлене. В неділю і сьвята два представлена.

Сензацийні нсвости, ще ніколи не бачені.
5 сестер Боггізопз, найелавнїйший америк. квін
тет краси, тансерки СаЬе \4а1к. — Йосиф Зей- 
довский, б. артист варшавских театрів, в своїм 
репертуарі. — Сестри Сітта, музикально транс- 
формацийний акт. — Том/ег аиб Сіауіоп, сьміхо- 
ванцї. — 8дга Езрегапга, іспаньске тореро. — 
МІІе Соиег, лірична сьиівачка. — БіНІе ВегіНа, 
найменша субретка на сьвітї.— Орхестра 80. п. п. 
Мимо величезних коштів ціни місць дуже низькі. 
Білети можна набувати в бюрі дневників Пльона,

ул. Кароля Людвика ч. 9.

разом К 73.235 с. 14 
в) вииято в

цьвітни . К 4.640 „ —
Позістає з кінцем цьвітня 68.595 К 14 с.

4) Сальдо побраних процентів . 1.834 „ 04 „
5) Побрана провізия від посе-

редництв в обезпеч. жит. . . 131 „ 83 „
6) 3  рахунку ріжних сторін . . — і> 86 „
7) Непіднята дивіденда . . . . 110

Сума 82.051 К 30 с. 
II. Стан чинний.

1) Позички уділені на скрипти і векслї:

Надіслане.
Специялїст недуг горла і грудий

Др. ЕВГЕН ОЗАРКЕВИЧ
довголїтний лікар клінічний і заведеня лїчничого 
в Щавници, ординує постійно у Львові, ул. Кор 

няктів ч. І., II пов. (Народний Дім).
11(47-?)

а) стан на початку 
місяця К 58.375 с. 53

б) уділено в
цьвітни „ 17.897 „ — 

разом К 76.272 с. 53

— Ілюстрований календар „Товариш11 на 1902. р.
можна ще набувати у накладця: Сеня Ґорука у 
Львові (пл. Домбровского ч. 1) по зниженій ціні 
50 сот. за примірник. На оплату почти належить 
долучити 10 сот.

ЛЬВІВ
РИНОК Ч. 10.

Товариство взаїмних обезпечень

ВЗОеЗЛЕР” д ім
„ГІРОСЬВІТІГ*

одиноке руске товариство асекурацийне, засноване в 1892. р.
обезпечає будинки, движимости, збіже і нашу против шкід огневих, побирає умірковану 
оплату премій, а чистий зиск т. є надвишку з оплат розділяє межи членів яко звороти;

в послїдних трех літах виносив зворот 8%.

виплачує шкоди дуже скоро а оцінку шкід переводить разом з деле
гатом і місцевими членами. За 10 літ виплатив 6.064 відшкодовань 
в сумі 3,187.258 К.
поліси приймають при позичках Банк краєвий і каси ощадности.
посередничить при обезпеченях на житє в краківскім Товаристві, від
ступає часть провізні з таких обезпечень на рускі добродійні цїли; 
длятого на житє треба обезпечати ся тілько через >Днїстер«.
фонди виносять з кінцем 1902. р. 838.364 К і всі уміщені в цінних

АІ а  V? а  а  А  паперах пупілярних.
| У ' їХ О Т І І іР  УДІЛЯЄ аі*енК!'‘ї селянам особливо там, де єще не роблять дотеперішні 

ДН СТРА аґенти заробили вже 432 тисячів корон провізні.

' Д Н ІС Т Е Р
ДНІСТРА

м  Д Н ІС Т Е Р
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Ц. к. упр. гал. акц.

Банк
Гіпотечний

Відділ депозитовий
принимає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, принимає до пере
хована папери вартістні і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституцпях ваграничних т. зв.

Депозити сховкові 
(8аГе Оерозііз)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в. річ
но, депозптяр дістає в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під; власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглпдом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйші зарядженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозитовім.

„Тревоги автора івидавника"
(гумористична подія з натури)

0. Я Кониського
можна набувати в Адміністрацій »Руслана< та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника па велїновім папери ви

носить всего ЗО сот. (з почтовою пересилкою 
35 сот.).

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского


